Ассоциациям – членам ФИФА

Циркуляр № 1322
Цюрих, 25 октября 2012 года

ИФАБ Ежегодное рабочее совещание, 2 октября 2012 – решения и директивы
Уважаемые господа,

Международный совет (ИФАБ) прошел в Мар Отеле (Шотландия) 2 октября 2012 года для проведения Ежегодного рабочего совещания (АВМ) под председательством Исполнительного директора федерации футбола Шотландии Стюарда Ригана. 
В соответствие с Циркулярном письмом 1315 и указанием, выданным Специальным совещанием АВМ 5 июля 2012 – в виде исключения к утвержденному порядку – были утверждены следующие дополнения к Правилам игры и выпущены различные инструкции и директивы:
ПРАВИЛА ИГРЫ И РЕШЕНИЯ ИФАБ

1  Дополнительные судьи (AARs)
Дополнения к Правилам игры
Члены совета обсудили и утвердили новый раздел названный «Дополнительные судьи» после раздела «Резервный судья и резервный помощник судьи» (стр. 57), а также раздел в «Трактовке Правил игры и рекомендациях для судей». Кроме этого согласились, что протокол разъясняющий применение Дополнительный судей в дальнейшем не требуется, поскольку новых дополнений достаточно.

Вышеупомянутый новый раздел прилагается
2  Правило 4 – Экипировка игроков («головной платок»)
Дизайн, цвет и материалы, которые разрешаются, обсуждались на совещании, с директивой, приведенной ниже, будут использоваться в тестовый период. Дополнения к Правилам игры будут сделаны на основании заключений по итогам эксперимента в марте 2014.
Головной платок должен быть
- того же основного цвета как футболка

- выглядеть также как и профессиональный внешний вид экипировки игрока

- не прикрепляться к футболке

- не представлять никакой опасности для игрока, который надевает ее или для других игроков (например, застегивающий/расстегивающий механизм вокруг шеи)

- использован только игроками женского пола

Два примера (производители указаны ниже) были представлены как для ФИФА так и для ИФАБ и считается что они соответствуют этим критериям. 
Capsters BV: https://www.capsters.com/

ResportOn: http://resporton.com/

Другие головные платки также разрешаются при условии соответствия вышеуказанным критериям.

Выполнение
Решения ИФАБ относящиеся к Правилам игры в отношении Дополнительных судей также как и директивы в отношении использования головных платков вступают в силу немедленно.

Искренне Ваш,

Жером Вальке

Генеральный секретарь

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СУДЬИ

По регламенту соревнований могут быть назначены дополнительные судьи. Они должны быть действующими судьями самой высокой категории из возможных. 

Регламент соревнований должен устанавливать порядок действий если судья не в состоянии продолжать действовать и тогда:

1. Резервный судья становится судьей или

2. Первый дополнительный судья становится судьей, а резервный судья становится дополнительным судьей
Обязанности
Где назначены дополнительные судьи, следуя указаниям судьи, они показывают:

· Когда мяч покидает поле для игры, полностью пересекая линию ворот

· Какая команда получила право выполнять угловой удар или удар от ворот

· Когда имело место недисциплинированное поведение или произошел любой другой инцидент вне поля зрения судьи

· Когда было совершено нарушение, а дополнительные судьи имели лучший обзор чем судья, в особенности в штрафной площади

· При выполнении 11-метрового удара вратарь выходит вперед до удара с линии ворот и если мяч пересек линию
Помощь

Дополнительные судьи также помогают судье контролировать матч в соответствии с Правилами игры, но окончательное решение всегда будет приниматься судьей.

В случае необоснованного вмешательства или неподобающего поведения, судья освобождает дополнительного судью от выполнения его обязанностей и направляет рапорт в соответствующий орган.
ТРАКТОВКА ПРАВИЛ ИГРЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ СУДЬЯМ
Обязанности и ответственность 
Дополнительные судьи помогают судье контролировать матч в соответствии с Правилами игры. Они также помогают судье по его требованию и указанию во всех других вопросах влияющих на ход матча. Это в общем включает такие вопросы как:
· Проверка поля, используемых мячей и экипировки игроков

· Определение были ли решены проблемы с экипировкой или кровотечением

· Постоянный контроль времени, забитых голов и недисциплинированного поведения

Расположение и командная работа

1. Основное расположение во время матча

Дополнительные судьи располагаются за линией ворот. 
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Дополнительным судьям не разрешается входить в пределы поля кроме исключительных случаев.

2. Удар от ворот
Дополнительные судьи должны следить чтобы мяч устанавливался в площади ворот. Если мяч установлен не правильно, дополнительный судья должен сообщить об этом судье.

3. 11-метровый удар
Дополнительные судьи должны располагаться на пересечении линии ворот и площади ворот, а помощник судьи должен располагаться на линии предпоследнего игрока обороняющейся команды.

4. Серия ударов с 11-метровой отметки
Дополнительные судьи должны располагаться на пересечении линии ворот и площади ворот, справа и слева от ворот соответственно.
Дополнительные судьи отвечают за сообщение судье того, что мяч полностью пересек линию ворот между стойками ворот и под перекладиной. 

5. Ситуации «гол-не гол»

Дополнительные судьи должны сообщать судье когда был забит гол.
Система оповещения для дополнительных судей

Дополнительные судьи будут использовать только радио коммуникационную систему, но не флаги, чтобы сообщать решения судье. 

В случае выхода из строя радио коммуникационной системы, дополнительные судьи будут использовать флагшток электронного бип-сигнала чтобы показать свое решение.

Как правило, дополнительный судья не должен подавать явных сигналов руками. Однако, в некоторых ситуациях скрытый сигнал рукой может оказать ценную поддержку судье. Сигнал рукой должен быть однозначным. Значение должно обсуждаться и быть утверждено на предматчевом совещании судей.  
PAGE  
3

