Обращение
советника Президента Российского футбольного союза

к арбитрам, проводившим соревнования 

СОГАЗ-Чемпионат России по футболу 2011-2012
Уважаемые коллеги!

Четырнадцатый тур соревнований СОГАЗ-Чемпионат России по футболу можно охарактеризовать как весьма успешный с точки зрения качества арбитража практически всех без исключения матчей.

Об этом прежде всего свидетельствуют те очень высокие оценки Вашей работы, которые были выставлены инспекторами. 

Вместе с тем никак нельзя считать, что матчи тура были несложными для судейства и по этой причине оценки оказались столь высокими.

Наоборот, почти в каждой игре возникали ситуации, требующие их внимательного изучения инспекторами, в том числе и с помощью просмотра видеозаписи. Но именно этот  тщательный анализ показал, что Ваша работа проведена качественно и профессионально.
Особенно знаменательна фактически оптимальная, близкая к десяти баллам, оценка ассистенту судьи Виктору КУЛАГИНУ за смелое и мужественное решение, связанное с помощью судье в трактовке ситуации по Правилу 14 «Одиннадцатиметровый удар».

От имени Департамента судейства и инспектирования РФС благодарю Вас за очень хорошую работу в туре №14, лишний раз подтвердившую высокую профессиональную репутацию судей России! 

Хочу выразить уверенность, что все те рефери, которые сегодня включены в топ-класс и в заключительных турах первой части первого этапа чемпионата страны на столь же хорошем уровне проведут два оставшихся  до перерыва тура.
А.Будогосский, советник Президента РФС по вопросам судейства и инспектирования.

20 июня 2011 года.

